RESOLUTION 19-04-16-01 CITY OF THORNE BAY

Rate Schedule for City Services

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL, FOR THE CITY OF THORNE BAY, AMENDING RESOLUTION 18-09-18-01, RATE SCHEDULE FOR CITY SERVICES

WHEREAS, the City Council is the governing body of Thorne Bay, Alaska; and

WHEREAS, the City Council sets rates and fee schedules through resolution for all services provided by the City of Thorne Bay; and

WHEREAS, the City of Thorne Bay has an established rate of \$0.25 per gallon for sewer pump out and treatment, and has not increased this rate since 2007, and

WHEREAS, the cost to the City for pumping and treating sewage has risen substantially over the last 12 years and the City feels it is in the best interest of the City to increase this charge to \$0.35 per gallon.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Thorne Bay amends Resolution 18-09-18-01 — Fee and Rate Schedule for City Services and adopts the City Rate Schedule as provided in this Resolution (Exhibit — A).

PASSED AND APPROVED April 16, 2019

Harvey McDonald, Mayor

ATTEST:

Teri Feibel, CMC

[Sponsor: Harvey McDonald]

RESOLUTION 19-04-16-01 CITY OF THORNE BAY

Rate Schedule for City Services

Amendments to City Rate Schedule include the addition of the following items:

> Increasing Sewage Pump-out Treatment Fees:

Current:

Amended:

Sewage Pump-out Treatment Fee:

\$0.25

\$0.35